
!I

:1

11
I
I1 I

1: t II República Argentina - Poder ~jecutivo Nacional I
1 I1 2017 - Año de las EnergíasRenovables I

I Disposición

Núme~o:ilm-zOI7-11341-APN-ANMAT#MS ¡.

,11 CIUDADDE BUENOSLlRES
I Martes7 deNoviembrede 2017,

1 iI 1 I
Referencia: 1-47-3110-2242-17-3 I

l'

1I I
I I

VISTO lel Expediente N" 1-47-3110-2242-17-3 del Registro de esta Administración,l' Nacional de
Medi~andentos, Alimentos y Tecnologia Médica (ANMAT), y, I

1
1

I1 ', I
CONSIIDERANDO: I

Que ~ojllas presentes actuaciones ROS MEDICAL S.A., solicita se autorice la :nscriPción1en el Registro
Product6res y Productos de Tecnología Médica (RPPTM) de esta Administracíón Nacional, de un nuevo
prodúctolmédico. 1 I
Que ¡lasl1actividadesde elaboración y comercialización de productos médicos se ,encuentr~ contempladas
por la I1

h
ey16463, el Decreto 9763/64, y MERCOSURlGMCIRES. N" 40/00, mcOrporada al ordenamiento

juridic0l acional por Disposición ANMAT N" 2318/02 (TO 2004), Ynormas complementaria~.

Q 1 11 l 1" ,. d'd I D' "N' I d P d' M'dl
. lue consta a eva uaClOntecmca pro UCIa por a IreCClOn aClOna e ro uctos e ICOS,en a que

infortnal'que el producto estudiado reúne los requisitos técnicos que contempla la norma I~gal vigente, y
que Ilosllestablecimientos declarados demuestran aptitud para la elaboración y él control (Je calidad del
prod;ctr cuya inscripción en el Registro se solicita. i
Que Icortesponde autorizar la inscripción en el RPPTM del producto médico objet¿ de la soli6itud.

-1 '

Que ise I¡¡Clúaen virtud de las facultades conferidas por el Decreto N° 1490/92 Y1 el Decretd N° 10l del 16
de Diciembre de 2015. ' I

1
1

11
~~; 1

1
1

EL ADMINISTRADOR NACIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN N~CION1 DE

11 I

11' :

il i



MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA

DISPONE:
, \

ARTICU¡"O 1°._ Autorizase la inscripción en el Registro Nacional de Productores y Productos de
Tecnologia Médica (RPPTM) de la Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnologia
Médica (ANMAT) del producto médico marca MEDACTA INTERNACIONAL nombre descriptivo
SISTEMAS DE PLACAS CERVICALES DE COLUMNA E INSTRUMENTAL ASOCIADO Y nombre
técnico SISTEMAS ORTOPÉDICOS DE FIJACIÓN INTERNA, PARA COLUMNA VERTEBRAL, de
acuerdo Con lo solicitado por ROS MEDICAL S.A., con los Datos Identificatorios Característicos que
figuran allpie de la presente.

ARTÍCULO 2°._Autorizanse los textos de los proyectos de rótulo/s y de instrucciones de uso que obran en
documento N" IF-2017-2211 I529-APN-DNPM#ANMAT.

ARTÍCULO 3°._ En los rótulos e instrucciones de uso autorizados deberá figurar la leyenda "Autorizado
por la ANMAT PM-2186-5", con exclusión de toda otra leyenda no contemplada en la normativa vigente.

ARTICULO 4°._ Extiéndase el Certificado de Autorización e Inscripción en el RPPTM con los datos
caracteristicos mencionados en esta disposición.

ARTÍCULO 5°._La vigencia del Certificado de Autorización será de cinco (5) años, a partir de la fecha de
la presente disposición.

, ,

ARTICULO 6°._ Registrese. Inscribase en el Registro Nacional de Productores y Productos deTecnologia
Médica ~I nuevo producto. Por el Departamento de Mesa de Entrada, notifiquese al interesado, haciéndole
entrega de la presente Disposición, conjuntamente con rótulos e instrucciones de uso autorizados y el,

Certificado mencionado en el articulo 4°. Girese a la Dirección de Gestión de Información Técnica a los
fines de bonfeccionar el legajo correspondiente. Cumplido, archivese.

I

DATOS IDENTIFICATORIOS CARACTERISTICOS

Nombre I descriptivo: SISTEMAS DE PLACAS CERVICALES DE COLUMNA E INSTRUMENTAL
ASQCI1-DO

Código tie identificación y nombre técnico UMDNS: 15-766 SISTEMAS ORTOPÉDICOS DE FIJACIÓN
INTERNA, PARA COLUMNA VERTEBRAL

,

Marca(s) de (los) producto(s) médico(s): MEDACTA INTERNACIONAL

Clase de Riesgo: III
I

Indicación/es autorizada/s: estabilización temporal de la columna anterior durante el desarrollo de la fusión
vertebnil cervical en pacientes con: enfermedad degenerativa de disco, trauma, tumores, deformidades,
pseudmjrtrosis, falla de fusión previa.

Modelo/s:

03.,\0.001 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl2mm (Ix)

03.70.002 Tornillo autoperforante variable diám. 4x13mm (Ix)

03.70.003 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl4mm (Ix)
I



l'

1I

l'
1, I

1 j'
03.70.00~1 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl5mm (Ix)

1 .,
03.70.005: Tornillo autoperforante variable diám. 4xl6mm (Ix)

. ¡'I
03.70.006 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl7mm (Ix)

1 1:
03.70.0071 Tornillo autoperforante variable diám.4xl8mm (Ix)

I,
03.70.008' Tornillo autoperforante variable diám. 4xl9mm (Ix)

, :1
03.70.009 Tornillo autoperforante variable diám. 4x20mm (Ix)

1 ii '
03.70.010 Tornillo autoperforante variable diám. 4x21mm (Ix) ,

l'
03.70!OH Tornillo autoperforante variable diám. 4x22mm (Ix)

'1

"

03.70.0I¡lf Tornillo autoperforante variable diám. 4x12mm (2x)
1 j:

03.70.015 Tornillo autoperforante variable diám. 4x13mm (2x)
l'

03.70.01
1
6 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl4mm (2x)

, ,1

03.70.0117 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl5mm (2x)
1 l'

03.70.01'8 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl'6mm (2x)
1'

03.70.019 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl7mm (2x). !I
03.70.0~O Tornillo autoperforante variable diám. 4xl8mm (2x)

1 1

03.70.0111 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl9mm (2x)

03.70.022 Tornillo autoperforante variable diám, 4x20mm (2x)
, l'

il
03.70.0*3 Tornillo autoperforante variable diám. 4x21mm (2x)

1 i;
03.70.024 Tornillo autoperforante variable diám. 4x22mm (2x)

l'
03.70.0í27 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl2mm (4x)

, 1:
I

03.70.028 Tornillo autoperforante variable diám. 4x13mm (4x)

03.7b.oS9 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl4mm (4x)
1
1

•

03.7,O'9:PO'Tornillo autoperforante variable diám. 4xl5mm (4x)
1

03.70.031 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl6mm (4x)

1 "03.70.032 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl7mm (4x)
1
1

03,70.033 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl8mm (4x)
I 1I

"

03.70.@34 Tornillo autoperforante variable diám. 4xl9mm (4x)
I

03.+0.@'35 Tornillo autoperforante variable diám. 4x20mm (4x)
1
'03.70.036 Tornillo autoperforante variable diám, 4x21mm (4x)

1 I

1
1

1;

1
1

11



-,

1 '1
03.70.0371

03.70.040
I '103.70.041

,

03.70,042
, '1

03.70.04~

03.70:04il
'1

03.70.045,
03.70,.046

. I
,

03.70.047

03.70.048
"1

03.70.049

03.7q.05¡
03.70.053

03.7$.05
1

4

03.70.055

03.70.016

03.70.057

03.70.018
03.70.059

03.i0.060
,

I

03.70.061

03.~0.062
I03.70.063

03.70.é~5
I03.70.066

I .j

03.70.Q67
103.70.068

03.90.q69

I

I I
I

'1

Tornillo autoperforante variable diám. 4x22mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl2mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x13mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl4mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl5mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl6mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x17mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl8mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl9mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x20mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x21mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x22mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl2mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x13mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl4mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl5mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl6mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl7mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl8mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl9mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x20mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x21mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x22mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl2mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x13mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl4mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl5mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl6mm (4x)



03.70.070 Tornillo autorroscante variable diám. 4xl7mm (4x)

03.70.071
1 1

03.70.072

03.70',073

1

,

I I
03.70.071
03.70.075,

I !
03.70.078

1

03.70.080
I 11

03.70.082
I

03.70.084
I 1I

03.70.086
I

03.70.088
I ii

03.70.092
I

03.70.094
I il

03.70.091
03.70.098

1 il
03.70.1°

1

0

03.70.102
1 ii

03.70.1~6

03.70.108

I '103.70.110

I03.70.112
I ,

03.70.1t14
, '1

I

03.70.116

03.7p.11°
03.70.141

03.~0'r

03.70.113

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl8mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4xl9mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x20mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x2lmm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x22mm (4x) .

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x12mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x14mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x16mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x18mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x20mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x22mm (Ix)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x12mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x14mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x16mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x18mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x20mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x22mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x12mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x14mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x16mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x18mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x20mm (4x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x22mm (4x)

Tornillo autoperforante fijo diám. 4xl2mm (Ix)

Tornillo autoperforante fijo diám. 4x13mm (Ix)

Tornillo autoperforante fijo diám. 4xl4mm (Ix)

Tornillo autoperforante fijo diám. 4xl5mm (Ix)

Tornillo autoperforante fijo diám. 4xl6mm (Ix)



'[

I
I

I
03.70.145, Tornillo autoperforante fijo diám. 4x17mm (Ix)

I I
, '

03.70.146 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x18mm (Ix)

03.70.147 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x19mm (Ix)
I I

03.70.148 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x20mm (Ix)

03.70.149 ' Tornillo autoperforante fijo diám. 4x21mm (Ix)
I ¡

Tornillo autoperforante fijo diám. 4x22mm (Ix)03.70.150

03.70.153 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x12mm (2x)

I i
4x13mm (2x)03.70.154 Tornillo autoperforante fijo diám.

03.70.155 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x14mm (2x)

1 I
Tornillo autoperforante fijo diám. 4x15mm (2x)03.70J56

03.70.157 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x16mm (2x)

03.70.[1581 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x17mm (2x)

Tornillo autoperforante fijo diám. 4x18mm (2x)03.70.159,

03.70.iI60 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x19mm (2x)
I 11

Tornillo autoperforante fijo diám. 4x20mm (2x)03.70.16[1

03.70!l62 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x21mm (2x)
I 11

03.70.163 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x22mm (2x)
I

03.70¡16.6 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x12mm (4x)

03.70.161 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x13mm (4x)

03.70.168 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x14mm (4x)

I I~03.70.16 . Tornillo autoperforante fijo diám. 4x15mm (4x)
I

03.70.170 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x16mm (4x)
I il

03.70.171 Tornillo autoperforante fijo diám. 4xI7mm(4x)
I

03.70.112 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x18mm (4x)
I ;1

Tomillo autoperforante fijo diám. 4x19mm (4x)03.70.173

1
03.70.174 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x20mm(4x)

03.70.171i Tornillo autoperforante fijo diám. 4x21mm (4x)
, '1

03.70.176 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x22mm (4x)



03.70.261 '1Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.262 Tornillo autorroscante fijo diám.
I :

03.70.2631 Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.i64 , Tornillo autorroscante fijo diám.,
03.70.2651 Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.2661 Tornillo autorroscante fijo diám.
1

03.70.267 Tornillo autorroscante fijo diám.
I1

03.70.2681 Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.f6~1 Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.270, Tornillo autorroscante fijo diám.

, '103.70.273 Tomillo autorroscante fijo diám.

03.70.274 Tomillo autorroscante fijo diám.
I 1,

03.70.2751 Tomillo autorroscante fijo diám.

03.70a7~ Tornillo autorroscante fijo diám.

4x12mm (Ix)

4x13mm (Ix)

4x14mm (Ix)

4x15mm (Ix)

4x16mm (Ix)

4x17mm (Ix)

4x18mm (Ix)

4x19mm (Ix)

4x20mm (Ix)

4x21mm (Ix)

4x22mm (Ix)

4x12mm (2x)

4x13mm (2x)

4x14mm (2x)

4x15mm (2x)
I

03.70.277 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x16mm (2x)
I l'03.70.278 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x17mm (2x)

1

03.70.279 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x18mm (2x)
I1

03.70.28~ Tomillo autorroscante fijo diám. 4x19mm (2x)

03.70.281 Tornillo autorroscante fijo diám. 4x20mm (2x),

1

03.70.282 Tornillo autorroscante fijo diám. 4x21mm (2x)
I 'J.03.70.280 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x22mm (2x)

1

03.70.286 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x12mm (4x)
I1

03.70.28!7 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x13mm (4x)

03.70.28,8 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x14mm (4x)
I

03.70.289 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x15mm (4x)
I "03.70.29

1
0 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x16mm (4x)

03.70.291 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x17mm (4x)
I "

1

03.70.2~2 Tomillo autorroscante fijo diám. 4x18mm (4x)



03.70.293 Tornillo autorroscante fijo diám. 4xl9mm (4x)
I

03.70.294 Tornillo autorroscante fijo diám. 4x20mm (4x)

03.70.295 Tornillo autorroscante fijo diám. 4x21mrn (4x)

03.70.296, Tornillo autorroscante fijo diám. 4x22mm (4x)

03.70.390 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x12mm (Ix)

03.70.392 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x14mm (Ix)

03.70.394 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x16mm (Ix)

03.70.396 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x18mm (Ix)
I

03.70.'398 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x20mm (Ix)

03.70.400 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x22mm (Ix)

03.70.401 Tornillo autorroscant~ fijo diám. 4.5x12~m (2x)

03.70.406 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x14mm (2x)

03.70.408 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x16mm (2x)

03.70.410 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x18mm (2x)

03.70.412 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x20mm (2x)
I
,

03.70:414 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x22mm (2x)

03.70.418 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x12mm (4x)

03.70.420 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x14mm (4x)

03.70.422 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x16mm (4x)

03.70.424 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x18mm (4x)

03.70.426 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x20mm (4x)

03.70.428 Tornillo autorroscante fijo diám. 4.5x22mm (4x)

I Placa Cervical Llx20mm03.70.120

03.70.122 Placa Cervical Ll x22mm

03.70.124 Placa Cervical Llx24mm

03.70.126 Placa Cervical LI x26mm

03.70.128 Placa Cervical Llx28mm

03.70.130 Placa Cervical Llx30mm



I
;

Placa Cervical Llx32mm

Placa Cervical L2x37mm

Placa Cervical L3x55mm

Placa Cervical L3x73mm

Placa Cervical L3x70rnm

Placa Cervical L3x76rnm

Placa Cervical L3x67rnm

Placa Cervical L3x64mm

Placa Cervical L3x61rnm

Placa Cervical L3x58mm

Placa Cervical L2x46mm

Placa Cervical L2x43mm

Placa Cervical L3x52rnm

Placa Cervical Ll x34mm

Placa Cervical L2x34rnm

Placa Cervical L2x40rnm

I
03.70.13Z

I
I03.70.13i;l
I
I

03.70,234
¡ :;

03.70123~

03.70.240
I 11

03.70:243
11

03.70.246
,1

03.70.249 Placa Cervical L2x49rnm
11

03.7025~ Placa Cervical L2x52mm. I
03.70.35~,

; i
03.70.35Ó

i:
03.70.35

1

8
03.70i.36'¡

I 11

03.70.3t\4~.
• 1

03.70.3ci
11

03.70.3if

03.70.313

03.70.376

03.70.46~ Placa Cervical L4x68mm
I :103 70472 Placa Cervical L4x72mm. l. 11

03.70.476 Placa Cervical L4x76rnm
, 11

03.70.4
11

Placa Cervical L4x80mm

03.70.4~i Placa Cervical L4x84mm

03.70.4
11
8 Placa Cervical L4x88rnm

03.70.492 Placa Cervical L4x92mm

INSTRhMENTAL ASOCIADO
I,

03.70.10.0001 Destornillador de Autorretención
I li

03.70.10.0002 Extractor de Tornillo
1 1I

03.70.10.0003 Destornillador de Bloqueo Final
1 l'

!
I



1I

1I

1 I1

03.70.10.0004 Limitador de Par 0.8Nm
. I '1

03.70.10.0005 Porta-Placa
,

I 'A03.70.10.0\!l06
. I

03.70.10.0007
I 1I

03.70.LO.0008

I "03.70.10.Or09

03.70.10.0010
1 I1

03.70.10.0011
I il

03.70.10.Q012
I :.

03.70.10.0013
I

03.70r.!~016

03.70.1O.'@017

I l.03.70;10.0018
!

03.70:10,0019
I '1

03.70.10.0020
1I

03.70.10.0021
I

03.70.Hii0022
I

03.70.10.0120
! ji

03.70.10.0122
I ,¡

03.70.19.0124

03.70.10.0126
'1

03.70.10.0128
I il

03.70.1(i).0130
1

03."10.10.0132

03.70.lb.0134
I '1

03.70.1P.0234

03.7°Y0237

03}0)0.0240

I

11

il

Porta-Placa Universal

Guía de Perforación orificio único

Guia de Perforación orificio doble

Guía de Perforación de Horquilla de 14mm

Guia de Perforación de Horquilla de 16mm

Guía de Perforación de Horquilla de 18mm

Punzón Autocentrante

Punta de Perforación de 2.6mm

Calibre de Profundidad

Clavija de Fijación Temporal Autocentrante

Clavija de Fijación Temporal

Curvador de Placa Cervical

Fórceps de Placa Cervical

Calibre de Tomillo

Extractor de Tomillo de Bloqueo

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix20

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x22

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix24

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix26

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix28

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix30

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix32

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel Ix34

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x34

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel2x37

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x40

I

I

I

I

I
I

I
¡

I

I

1

I

I
I

I

I



'1

'1

1 1I
03.70.10.0243 Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel2x43

I
03.70.\,0.0246 Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel2x46

I '1
03.70.10.0249 Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel2x49

, "03.70.10.0í252
1

03.70.10.0352
1 1I

03.70.10.0355

03.70.i0.~358

03.70.10.0361
1 11

03.70.10.0364,

03.70.[10.0367

03.70.10.'¿370
I iI

03.70.10.0373
1

03.70¡IOT376
03.70.10,0468

03.701.1d-0472
1

03.70
1

.lO,t76

03.70.10.0480

, 103.70.10¡0484

03.70.10,0488

1 '1
03.70.10,.0492

03.79.1~.D300

03.70.10.0301
I !I

03.70.19.0302

03.70.10.0303
1 I[

03.70.1'0.0025

1 l'03.70.10.0026
1

03.7
1

0.10.0027
1I

03.70.10.0028

03.70.1
1

°.0029

il

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x52

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x52

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x55

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x58

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x61

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x64

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x67

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x70

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x73

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x76

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x68

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x72

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x76

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel4x80

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x84

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel4x88

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x92

Bandeja Básica - Placa Mecta-C

Bandeja Cajetín / Placa Mecta-C

.Placa de Prueba Mecta-C _cajita

Cajetín de Prueba Mecta-C _ cajita

Broca 12mm_AO conexión pequeña

Broca 14mm_AO conexión pequeña

Broca 16mm_AO conexión pequeña

Broca 18mm_AO conexión pequeña

Broca 20mm _AO conexión pequeña

I
I

1
,

1

I

I

I

I

I

I

I

I

I
I

I

I



1I

03.70.10.0030
1 ¡I

03.70.10.0032
! 01

03.70.10.0033

03.70.10'1034

03.70.~0.01039

03.70.10.°
1

035
1 !,

03.70.10.0036

03.70.10.0037
1

03.70.10.0038

I

03.70.10.0040
I il

03.70.10.0041

03.70.1 0.0042
, ¡

03.70 .• 0.0043
1

03.70.10.0044

1

1

03.70.1¡0.qp45
, !

03.70.10.0046

03.70.10.0031

03.70.10.6650
,1

03.70. 110.Oi?5l
, :1

03.70.10.0052

03.70.10.0053

03.75.10.0671

03.70.10.0104
1 ¡I

03.70.10.0305
I "

03.75.10.0006

03.70.10.0055
1

03.70.10.0056
I 1

03.70.10.0058
1 :1

Broca 22mm _AO conexión pequeña

Destornillador Sólido

Manguito de retención del destornillador

Destornillador Modular

Tornilla de Bloqueo Módulo de Destornillador

Destornillador de Bloqueo final

Contra-Par

Terraja 03.7mm

Calibre de tomillo & Relleno óseo

Clavija de fijación temporal Auto-centrante

Clavija de fijación temporal

Guia de Perforación de un solo orificio

Guia de Perforación de doble orificio

Guia de Perforación de Horquilla 14 mm

Guía de Perforación de Horquilla 16mm

Guía de Perforación de Horquilla 18mm

Guía de Perforación de un solo orificio_Broca AO

Guía de Perforación de Doble orificio Broca AO

Guía de Perforación Horquilla 14mm_ Broca AO

Guía de Perforación Horquilla 16mm_Broca AO

Guía de Perforación Horquilla 18mm_ Broca AO

Mango Recto Pequeño con conexión pequeña AO

Placa Mecta-C _ Bandeja de Cajetín _EU

Placa Mecta-C / Bandeja de Cajetín _US

Mango de conexión rápida AO

Destornillador con autorretencíón de Bloqueo Fínal

Soporte de Tomillo de Bloqueo

Eje Interno - Destornillador Modular Rígído



,1

II
I

03.70.1
1

°.0960 Destornillador Modular Rígido

03.70.10.0063 Calibre de Tomillo & Bloque de Relleno óseo
1

1

Condición de uso: Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

F al 1 " 'd dorma e presentaclOn: por um a ,

Método de Ilesterilización: Radiación Gamma
1 "

Fabricante: l'

1 •

MEDACTA INTERNATIONAL S.A.

Lugar/es del elaboración:

Strada Regiha CH - 6874 - Castel San Pietro Suiza
I II

ExpedienteN' 1,47-3110-2242-17-3
I

I ,1

Digilally signad by LEJE Roberto Luis
Dale: 2017.11.07 14:22:35 ART
Localion: Ciudild Autónoma d" Buenos Aires

Roberto Luis Lede
SubAdministradot, ,

Administrac'ión N.acional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología
Médica '

I
11

I

ti

1

,1

I
I

I

I,

I
1

I
I

I,

I,

I,

~II¡ .igr>o<lbyGESTlON DOCUMENTALElEC7RONIC.o.,.

~~M~~;~~60~EO~~~RE=~~.~:~~~~~~~~~~AA,
MOOERNIZACION 'O'OMINlSTRATIV •••• _INumt>O,'CUIT

11071'117$4
Dat." 2017.11.07 W22:~ .Q3~0'



pacientes I con:
1

deformidades,

I .

I
I
\

1
1

I
I

15-766 SIs-fEMAS

tumores,

- • 1

"2017 - ANO DE LAS ENERGIAS RENOVABLES"
I

trauma,

Tornillo autoperforante variable diám. 4x12mm (lx)

Tornillo autoperforante variable diám. 4x13mm (lx)

,

03.70.001
1 l'

03.70.002
I iI

--rl
1I

1

, "

1

enfermédad degenerativa de disco,

pseupoJrtrosis, falla de fusión previa.
1

Modelo/s:
1 "

1I

1I

1I1',1'
~~&S~ I
S~cre~aríade Polítícas, I
Regulacíón e Instítutos '

1 A~N.M.A.T I

1I ICERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN E INSCRIPCIÓN

1I '1

I 1I Expediente NO: 1-47-3110-2242-17-3
1 I

La 1 Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica
1

I !

(ANlMAT) certifica que de acuerdo con lo solicitado por ROS MEDICAL S.A, se

autori~a la inscripción en el Registro Nacional de Productores y produc~oS de, . . . I
Tec,no.l!ogíaMédica (RPPTM), de un nuevo producto con los siguientes' datos

ider;¡1tiflcatorios característicos: !
'1 ¡

NOmbn¡ledescriptivo: SISTEMAS DE PLACAS CERVICALES DE COLUMNA E
I '

INSTRUMENTALASOCIADO I
I iI

CÓdi90¡ de identificación y nombre técnico UMDNS:
1 '

ORTOPÉDICOSDE FIJACIÓN INTERNA, PARACOLUMNAVERTEBRAL
I ,1

Marca(s) de (los) producto(s) médico(s): MEDACTAINTERNACIONAL
1 ,1

Clase de Riesgo: III
I

Indita¿ión/es autorizada/s: estabilización temporal de la columna ant¡'erior
1

dura'nt~ el desarrollo de la fusión vertebral cervical en



I "

I

03.70.016 I Tornillo autoperforante variable diám. 4x14mm (2x)
i .

03.70.017 I T<prnilloautoperforante variable diám. 4x15mm (2x)
I

03.70.018 I T,?rnillo autoperforante variable, diám. 4x16mm (2x)

03.70.019 T6rnillo autoperforante variable diám. 4x17mm (2x)
, .

03.70.020 Tbrnillo autoperforante variable diám. 4x18mm (2x)

03.70.003

03.70.004

03.70.005

03.70.006

03.70.007

03.70.008

03.70.009

03.70.010

03.70.011

03.70.014

03.70.015

i "

i '1

I

,Tornillo autoperforante variable diám. 4x14mm (lx)

To~nillo autoperforante variable diám. 4x15mm (lx)
, '1
Tornillo autoperforante variable diám. 4x16mm (lx)

I '1
Tornillo autoperforante variable diám. 4x17mm (lx)

ITo~nilloautoperforante variable diám. 4x18mm (lx)
I

'Tornillo autoperforante variable diám. 4x19mm (lx)
I

I Tornillo autoperforante variable diám. 4x20mm (lx)
I

Tornillo autoperforante variable diám. 4x21mm (lx)
,

Tdrnillo autoperforante variable diám. 4x22mm (lx)
I i
Tdrnillo autoperforante variable diám. 4x12mm (2x)

, .

Tdrnillo autoperforante variable diám. 4x13mm (2x)
I

I

I

I

I
,

I

i

I

I

I

I

I

I

I

I

i
03.70.021 T(>rnilloautoperforante variable diám. 4x19mm (2x)

03.70.022 I "tornillo autoperforante variable diám. 4x20mm (2x)
i

03.70.023 ¡Tornillo autoperforante variable diám. 4x21mm (2x)
i

03.70.024 I ,\ornillo autoperforante variable diám. 4x22mm (2x)
I

03.70.027 Tornillo autoperforante variable diám. 4x12mm (4x)
I "

03.70.028 "]1ornilloautoperforante variable diám. 4x13mm (4x)
I I

03.70.029 1jornillo autoperforante variable diám. 4x14mm (4x)

03.70.030 ¡tornillo autoperforante variable diám. 4x15mm (4x)
I

I "

I

I

I
1

I

I

I

I

I



I
I
I
I
1

1

!

I

I
I

I
I

I
\

I
I
I

\

I

I
I
1

I

I
I
\

1

"2017 - AÑO OE LAS ENERGÍAS :RENOVABLES"
I

Tornillo autorroscante variable diám. 4x15mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x16mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x13mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x14mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x21mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x20mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x19mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x18mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x17mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x12mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x15mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x22mm (lx)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x13mm (2x)

Tornillo autorroscante variable diám. 4x14mm (2x)

'h
,1

, ,1

I
03..~O.041

1

03.7.0.042
. ,1

03.70.043
1 ,1

03.70.044
, ,1

03.70.045
, ,1

03.7liJ.046
, ¡I

,

03.70.047
, "

,

03,.70.048

03'.7d.049

03l701.050

03:7Ó~053
1 ,1

03.70;054
, ,1

03.70!055
1 ¡i

03.70,1056
, I

,
1 ,1

1 ,1

,1

,1

1&
,',1 ~
Ministerio de Salud

1 Sdcretaría de Políticas,
. Regulación e Institutos
, 11 'A.N.M.A.T
,03!70.031 Tornillo autoperfor'ante variable diám. 4x16mm (4x)

"
,03,.170.032 Tornillo autoperforante variable diám. 4x17mm (4x)

03,,170.033 Tornillo autoperforante variable diám. 4x18mm (4x)
. I

03:70.034 Tornillo autoperforante variable diám. 4x19mm (4x)

63.'~0.035 Tornillo autoperforante variable diám. 4x20mm (4x)
1 ,1
03.70.036 Tornillo autoperforante variable diám. 4x21mm (4x)

1 .1
~3'JO.037 Tornillo autoperforante variable diám. 4x22mm (4x)

~3.~0.040 Tornillo autorroscante variable diám. 4x12mm (lx)



I
I

'1
,

'1
I

,

'1
I

I '1 I
I '1

I
I

'1
I

,

Tdrnillo autorroscante variable diám.
I

03.70.057 4x16mm (2x) II '1
03.70.058 I Tornillo autorroscante variable diám. 4x17mm (2x) I

[

I03.70.059 ' Tornillo autorroscante variable diám. 4x18mm (2x)
,

1,

-n6rnillo autorroscante variable diám.03.70.060 4x19mm (2x)
1I '1

03.70.061 , l;rrnillo autorroscante variable diám. 4x20mm (2x) 1

03.70.062 ' Tbrnillo autorroscante variable diám. 4x21mm (2x) i
,

II '1
03.70.063 Tornillo autorroscante variable diám. 4x22mm (2x)

II '1
03.70.065, ~órnillo autorroscante variable diám. 4x12mm (4x) I I

I03.70.066' 1ornillo autorroscante variable diám. 4x13mm (4x) I
,

'1 I I
03.70.067 Tornillo autorroscante variable diám. 4x14mm (4x)

I,

'1 I
03.70.068 Tornillo autorroscante variable diám. 4x15mm (4x) I I

I

1,

'tornillo autorroscante variable diám.03.70.069 4x16mm (4x)
II

'1
03.70.070 Tornillo autorroscante variable diám. 4x17mm (4x) I,

'1
03.70.071 'ITornillo autorroscante variable diám. 4x18mm (4x) I

,

'ITornillo autorroscante variable diám. I03.70.072 4x19mm (4x)
II

'[Tornillo autorroscante variable diám.03.70.073 4x20mm (4x) I,

'1
03.70.074 '1 Tornillo autorroscante variable diám. 4x21mm (4x) I
03.70.07'5 '1Tornillo autorroscante variable diám. 4x22mm (4x) I

I
"

I
03.70.078 I Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x12mm (lx) I,

'1
03.70.080 '1 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x14mm (lx) I
03.70.0!32 'i Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x16mm (lx) I

, 11 . I
03.70.084' Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x18mm (lx) II '1
03.70.086'1 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x20mm (lx) I
03.70.0~8!1 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x22mm (lx) I

I
1'1

I,
~ II i¡

I

I I1



,

"

"2017 - AÑO DE LAS ENERGÍAS RENOVABLES",1

1

111 I
, rJrinisterio de Salud
, Secretaría de Políticas,
, R~gulación e Institutos
, '

I A.N.M.A.T
'0.3:.70..0.92 Tornillo autorroscante variable diám.
, . 4.5x12mm (2x)

I
1

I
I
I
1

I

,031)0..0.94 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x14mm (2x)
I

, I

0.3.:70..0.96 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x16mm (2x)
.

, I

0.3.170..0.98Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x18mm (2x)
I ,1
0.3.70..10.0. Tornilloautorroscante variable diám. 4.5x2o.mm (2x)

I ' .

, ,1
q3.l(o..1o.2 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x22mm (2x)

, 1

0.,3.7:0..10.6Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x12mm (4x)
I 1

o.~.70.1o.8 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x14mm (4i<)
I 1

o.~.7.o.11o. Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x16mm (4*)
,1

o.~.7(j).112 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x18mm (4x)
,

0.3,.70..114 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x2o.mm (4x)
, 1

0.3.70..116 Tornillo autorroscante variable diám. 4.5x22mm (4x)
I

0.3,70.'.140. Tornillo autoperforante fijo diám. 4x12mm (lx)
,

0.3.,70.,141 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x13mm (lx)
,

0.3.70.,'142 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x14mm (lx)
,

0.3.,70..143 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x15mm (lx)
,

o.3.~o..144 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x16mm (lx)
I

, "

o.3.~o..~45 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x17mm (lx)
I ,1

o.3.7o..1J46 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x18mm (lx)
, '

0.3.70..1:47 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x19mm (lx)

0.3.79.1,48 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x2o.mm (lx)
I

, '
0.3.70..149 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x21mm (lx)

I "
,

I "

~, ,1
,1

1
,

"

I
I
I
I
I
I
I
I

1

1

I
1

I
I
I
1

1

I
I

1

I
I
I
I
I
I



03.70.150 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x22mm (lx)
I1

03.70.153 Tbrnillo autoperforante fijo diám. 4x12mm (2x)

03.70.154 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x13mm (2x)

03.70.155 Tdrnillo autoperforante fijo diám. 4x14mm (2x)

'Tdrnillo autoperforante fijo diám.03.70.156 4x15mm (2x)
'1

03.70.157 T~rnillo autoperforante fijo diám. 4x16mm (2x)

03.70.158 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x17mm (2x)
,

03.70.159 TO¡rnilIOautoperforante fijo diám. 4x18mm (2x)

03.70.160 4x19mm (2x)Tornillo autoperforante fijo diám.

T9irnillo autoperforante fijo diám.03.70.161 4x20mm (2x)

03.70.162 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x21mm (2x)

03.70.163 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x22mm (2x)

TJnillo autoperforante fijo diám.03.70.166 4x12mm (4x)

IT+"O ,"'ope",,"'e fijod;'m.03.70.167 4x13mm (4x)

03.70.168 Tdrnillo autoperforante fijo diám. 4x14mm (4x)

03.70.169 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x15mm (4x)

03.70.170 To~nillo autoperforante fijo diám. 4x16mm (4x)

ITo~nilloautoperforante fijo diám.03.70.171 4x17mm (4x)

03.70.172 IT~~nilloautoperforante fijo diám. 4x18mm (4x)
I

03.70.173 Tornillo autoperforante fijo diám. 4x19mm (4x)

03.70.174 TO¡tnil1oautoperforante fijo diám. 4x20mm (4x)

03.70.175 4x21mm (4x)To~nillo autoperforante fijo diám.
I

03.70.176 rof,nillo autoperforante fijo diám. 4x22mm (4x)
l'

03.70.260 ;ro~nillo autorroscante fijo diám. 4x12mm (lx)

.c--1



•Ministerio de Salud
S~cretaría de Políticas,

,

Regulación e Institutos
"•. A.N.M.A.T

03.70.261 Tornillo autorroscante fijo diám.

i

03.70.262 Tornillo autorroscante fijo diám.
I

i

10~.70.263 Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.264 Tornillo autorroscante fijo diám.

1

03
1
.70.265 Tornillo autorroscante fijo diám.

i 03.70.266 Tornillo autorroscante fijo diám.
,

03.70.267

031.70.268
1

103:.70.269
,

03.70.270

031.70.273

i03~70.274

03.70.275

I03:70.276

103170.277

03.70.278

03J70.279

I
b3';?0.280

03(0.281

03.,70.282
1 ¡II
03.70.283

03'170.286

1 lil"'-¡

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.

"2017 - AÑO DE LAS ENERGÍAS RENOVABLES"
I
I

4x13mm (lx)

4x14mm (lx)

4x15mm (lx)

4x16mm (lx)

4x17mm (lx)

4x18mm (lx)

4x19mm (lx)

4x20mm (lx)

4x21mm (lx)

4x22mm (lx)

4x12mm (2x)

4x13mm (2x)

4x14mm (2x)

4x15mm (2x)

4x16mm (2x)

4x17mm (2x)

4x18mm (2x)

4x19mm (2x)

4x20mm (2x)

4x21mm (2x)

4x22mm (2x)

4x12mm (4x)



"

03.70.287 Tornillo autorroscante fijo diám. 4x13mm (4x)
I ,

03.70.288 Tornillo autorroscante fijo diám. 4x14mm (4x)
I

4x19mm (4x)

4.5x20mm (lx)

4.5x22mm (lx)

4.5x12mm (2x)

4.5x14mm (2x)

4.5x16mm (2x)

4.5x18mm (2x)

4.5x20mm (2x)

4.5x22mm (2x)

4.5x12mm (4x)

4.5x14mm (4x)

4x15mm (4x)

4x16mm (4x)

4.5x18mm (lx)

4x20mm (4x)

4x21mm (4x)

4x22mm (4x)

4x17mm'(4x)

4x18mm (4x)

4.5x12mm (lx)

4.5x14mm (lx)

4.5x16mm (lx)

Tornillo autorroscante fijo diám.

I ~

I

I

~ornillo autorroscante fijo diám.

Tornillo autorroscante fijo diám.
'.

Tornillo autorroscante fijo diám.

03.70.394
I

03.70.396

03.70.398
1

03.70.400

03.70.390
I

03.70.392

03.70.289 Tornillo autorroscante fijo diám.
1 '

03.70.290 Tornillo autorroscante fijo diám.
1

03.70.291 Tornillo autorroscante fijo diám.
I I

03.70.292 Tornillo autorroscante fijo diám.
1

03.70.293 TOrnillo autorroscante fijo diám.
1,

03.70.294 Tornillo autorroscante fijo diám.
1

03.70.295 Tornillo autorroscante fijo diám.
I '1

03.70.296 Tornillo autorroscante fijo diám.
1

Tornillo autorroscante fijo diám.
I

Tornillo autorroscante fijo diám.
1

Tornillo autorroscante fijo diám.
'1

Tornillo autorroscante fijo diám.
1

Tornillo autorroscante fijo diám., . '

"

03.70.4181

03.70.420

03.70.404
1 ,

03.700406 ~ornillo autorroscante fijo diám.

03.70.408 Tornillo autorroscante fijo diám.

I "

03.70.410 "l0rnillo autorroscante fijo diám.

03.70.412 Tornillo autorroscante fijo diám.
1 I

03.70.414 1ornillo autorroscante fijo diám.
I



4.5x16mm (4x)

4.5x18mm (4x)

4.5x20mm (4x)

4.5x22mm (4x)

I

I
I

I
I
I
I
I
I
I
I

1

1

"2017 - AÑO DE LAS ENERGÍAS RENOVABLES"
I

I

I
I
I
I

I

I

I
1

1

I

I

I
I
I

I

I
I

I

, '1

1

1 '1

1 '1'

,:; •
N1inisterio de Salud

1 Secretaría de Políticas,
,

Regulación e Institutos
1 '1 A.N.M.A.T

03.70.422 Tornillo autorroscante fiJ'odiám.
1

I 0¡3.70.424 Tornillo autorroscante fijo diám.

I 03.70.426 Tornillo autorroscante fijo diám.
I

q3.70.428 Tornillo autorroscante fijo diám.

"
I

1 "q3.70.120 Placa Cervical Ux20mm

"03.70.122 Placa Cervical Ux22mm
I

"
'03.70.124 Placa Cervical Ux24mm

'1
03.70.126 Placa Cervical Ux26mm
11

1 03.70.128 Placa Cervical Ux28mm
'1

I

1 f3.70.130 Placa Cervical Ux30mm

I '103.70.132 Placa Cervical Ux32mm

'103.70.134 Placa Cervical Ux34mm

'103.70.234 Placa Cervical L2x34mm

1 '1103.70.237 Placa Cervical L2x37mm
I

'103.70.240 Placa Cervical L2x40mm

I Placa Cervical L2x43mm03.70.243

'1 Placa Cervical L2x46mm03.70.246
1 '1

03.70.249 Placa Cervical L2x49mm
"

I
i, 03.70.252 Placa Cervical L2x52mm

i

1
'1

03.70.352 Placa Cervical L3x52mm

1
" 03.70.355 Placa Cervical L3x55mm

I

" 03.70.358 Placa Cervical L3x58mm

1 "

1

1 "

I



03.70.361

03.70.364

"1
11

il

I 11

Placa Cervical L3x61mm
I !¡
PI¡:¡caCervical L3x64mm

03.70.367 I piaca Cervical L3x67mm

03.70.370 I PI~ca Cervical L3x70mm
!I

03.70.373 p;l¡acaCervical L3x73mm

03.70.376 I p;lacaCervical L3x76mm

'I03.70.468 1 Placa Cervical L4x68mm
I1

03.70.472 Placa Cervical L4x72mm

03.70.4761

03.70.480
I

03.70.484

1,
Placa Cervical L4x76mm

I

Placa Cervical L4x80mm
11

Placa Cervical L4x84mm

03.70.488 I ~¡IacaCervical L4x88mm

03.70.492
1

Placa Cervical L4x92mm
11

INSTRUMENTALASOCIADO

1 "03.70.10.0001
1

03.70.10.0002
I 11

03.70.10.0003

1 '103.70.10.000¡

03.70.10.0005
I I1

I03.70.10.000.6
1 1,

03.70.10.00y

03. 70.10.~0~8

03.70.10.00d9
i i,

03.70.10.9°~0

11

Destornillador de Autorretención

Extractor de Tornillo

Destornillador de Bloqueo Final

Limitador de Par 0.8Nm

Porta-Placa

Porta-Placa Universal

Guía de Perforación orificio único

Guía de Perforación orificio doble

Guía de Perforación de Horquilla de 14mm

Guía de Perforación de Horquilla de 16mm



- . ¡

"2017 - ANO OE LAS ENERGIAS RENOVABLES"
!

Ministerio de Salud
:Secretaria de Politicas,
Regulación e Institutos

A.N.MAT
03.70.10.0011 Guía de Perforación de Horquilla de 18mm

-1

I 03.70.10.0012

03.70.10.0013

03.70.10.0016

03.70.10.0017

03.70.10.0018

03.70.10.0019

Ü'3.70.10.0020

03.70.10.0021

03.70.10.0022

Q3.70.10.0120

03.70.10.0122

03.70.10.0124

03.70.10.0126

03.70.10.0128

0;3.70.10.0130
! :

03.70.10.0132

03.70.10.0134

1 I03.70.10.0234

03.70.10.0237

013.70.10.0240

03.70.10.0243

I --r
I I

Punzón Autocentrante

Punta de Perforación de 2.6mm

Calibre de Profundidad

Clavija de Fijación Temporal Autocentrante

Clavija de Fijación Temporal

Curvador de Placa Cervical

Fórceps de Placa Cervical

Calibre de Tornillo

Extractor de Tornillo de Bloqueo

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x20

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x22

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x24

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x26

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x28

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x30

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 1x32

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel lx34

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x34

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x37

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x40

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x43



I
".,

03.70.10.0246
j

03.70.10.0249

I

03.70.10.0252

I

03.70.10.0352

I

03.70.10.0355

03.70.10.0358

03. 70.10.0~J

I II
03.70.10.0364

1 il
03.70.10.0367,

03.70.10.0370

03.70.10.0373

03.70.10.0376

03.70.10.04681

03.70.10.0472

03.70.10.0476

I03.70.10.0480

103.70.10.0484

103.70.10.0488,
1 I

03.70.10.0492
1 1,

03. 70.10.0300~
I l'

03.70.10.0101
; :

03.70.10.0302

03.70.10.0303

03.70.10.0025

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x46

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x49

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 2x52

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x52

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x55

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x58

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x61

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x64

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x67

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x70

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x73

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 3x76

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x68

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x72

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x76

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x80

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x84

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x88

Placa de Prueba Anterior Mecta-C Nivel 4x92

Bandeja Básica - Placa Mecta-C

Bandeja Cajetín / Placa Mecta-C

Placa de Prueba Mecta-C _cajita

Cajetín de Prueba Mecta-C _ cajita

Broca 12mm_AO conexión pequeña



Ministerio de Salud
Secretaría de Políticas,
"Regulación e Institutos
11 A.N.M.A.T.

93.70.10.0026
,
l!f70.10.0027

"ID3.70.1O.0028
I
03.70.10.0029
I
ti93.70.10.0030
I
03.70.10.0032

03.70.10.0033

'1
1~.70.10.0034

03.70.10.0039
i

03.70.10.0035

I

93.70.10.0036

03.70.10.0037
I

03.70.10.0038
I ~

0,3.70.10.0040,
1

03.70.10.0041
f,

,

03.70.10.0042
I

03.70.10.0043
I

OB.70.1O.0044
"

,

°f.70.10.0045

03.70.10.0046
1

03.70.10.0031

1
I

0;3.70.10.0050

,./(
1,
"

1

I

"2017-AÑO DE LAS ENERGÍAS RENO~ABLES"

Broca 14mm_AO conexión pequeña

Broca 16mm_AO conexión pequeña

Broca 18mm_AO conexión pequeña

Broca 20mm_AO conexión pequeña

Broca 22mm_AO conexión pequeña

Destornillador Sólido

Manguito de retención del destornillador

Destornillador Modular

Tornilla de Bloqueo Módulo de Destornillador

Destornillador de Bloqueo final

Contra-Par

Terraja 03.7mm

Calibre de tornillo & Relleno óseo

Clavija de fijación temporal Auto-centrante

Clavija de fijación temporal

Guía de Perforación de un solo orificio

Guía de Perforación de doble orificio

Guía de Perforación de Horquilla 14 mm

Guía de Perforación de Horquilla 16mm

Guía de Perforación de Horquilla 18mm

Guía de Perforación de un solo orificio_ Broca AO

Guía de Perforación de Doble orificio Broca AO



03.70.10.0051 Guía de Perforación Horquilla 14mm_ Broca AO
,

I

03.70.10.0052 Guía de Perforación Horquilla 16mm_Broca AO

03.70.10.0053 Guía de Perforación Horquilla 18mm_ Broca AO

03.75.10.0011 ' Mango Recto Pequeño con conexión pequeña AO

03.70.10.03041 Placa Mecta-C _ Bandeja de Cajetín _EU

03.70.10.0305 Placa Mecta-C / Bandeja de Cajetín_US
I l'

03.75.10.0006 Mango de conexión rápida AO

03.70.10.0055 Destornillador con autorretención de Bloqueo Final

03.70.10.0056. Soporte de Tornillo de Bloqueo
,

03.70.10.0058 i Eje Interno - Destornillador Modular Rígido

03.70.10.0060 Destornillador Modular Rígido
i

03.70.10.0063 Calibre de Tornillo & Bloque de Relleno óseo

Condición de uso: Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Forma de p~esentación: por unidad

Método de esterilización: Radiación Gamma

Fabricante:
i

MEDACTAINTERNATIONAL S.A.
I

Lugar/es de elaboración:

Strada Reg!na CH - 6874 - Castel San Pietro Suiza

Se extiende el presente Certificado de Autorización e Inscripción del PM- 2186-6,
i .

con una vigencia cinco (5) años a partir dela fecha de la Disposición autorizante.

'J ~

, Dr. I'IOBERTOla::r;
Subadministrador NaciD•• 1

A.N .M,:..A.']:'.

Expediente N° 1-47-3110-2242-17-3

DisposiCió1 NP e 'f


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006
	00000007
	00000008
	00000009
	00000010
	00000011
	00000012
	00000013
	00000014
	00000015
	00000016
	00000017
	00000018
	00000019
	00000020
	00000021
	00000022
	00000023
	00000024
	00000025
	00000026
	00000027

